Tobbvaltozoés fiiggvények hatarértéke

Elmélet

Definition 1 (Definicié) Legyen p,q € NT. Azt mondjuk, hogy a b € R? pont az f : RP — R4

fligguény hatdrértéke az a € RP pontban, ha f értelmezve van a valamely pontozott kornyezetében,

és barmely olyan {x,},-, sorozatra, amelyre x,, € dom (f) x, # a mindenn € N—re, és z, — a,

a figguényértékek { f (x,)},—, sorozata b—hez tart. Jelélés: Jelolés:f (x) — b, ha x — a vagy
lim f (z) = 0.

Definition 2 (Definicié) Azt mondjuk, hogy az f : R? — R? fiigguény folytonos az a €

dom (f) pontban, ha limf (x) = f (a), azaz ha f értelmezve van a valamely kérnyezetében, és

barmely olyan barmely olyan {x,,},-, sorozatra, amelyre z,, € dom (f) x, — a, a figguényértékek
{f (xn)},", sorozata f (a) —hez tart.

Legyen
f:R? >R,
ekkor a

lim x,
(w,y)*(xo,yo)f ( y)

jelolést hasznéljuk az (zg, yo) pontbeli hatarértékre.
Feladatok

1. Szamitsa ki az aldbbi hatdrértékeket!
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2. Igazolja, hogy az aldbbi fiiggvényhatarérték nem létezik!
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3. Igazolja, hogy az aldbbi f : R? — R fiiggvény nem folytonos az (xg,%) = (0, 0) helyen!
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